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ПОРЯДОК
направления сообщений о фактах склонения к совершению коррупционного нарушения в правоохранительные органы

С целью противодействия коррупции в случаях выявления коррупционных правонарушений, о которых стало известно Учреждению (работникам Учреждения) необходимо осуществлять сотрудничество с правоохранительными органами.
С заявлением о факте коррупции можно обратиться в любой отдел полиции. 
Устные сообщения и письменные заявления о преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления круглосуточно.
В дежурной части органа внутренних дел, приемной органов прокуратуры, Федеральной службы безопасности, таможенного органа или органа наркоконтроля обязаны принять сообщение в устной или письменной форме, при этом следует уточнить фамилию, должностью и рабочий телефон сотрудника, принявшего сообщение.
Гражданин имеет право получить копию своего заявления с отметкой о регистрации его в правоохранительном органе или талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем сообщение, и его подпись, регистрационный номер, наименование, адрес и телефон правоохранительного органа, дата приема сообщения.
В правоохранительном органе полученное от сообщение (заявление) регистрируется и докладывается вышестоящему руководителю для осуществления процессуальных действий согласно требованиям уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Гражданин (учреждение) имеет право выяснить в правоохранительном органе, которому поручено заниматься исполнением заявления, о характере принимаемых мер и требовать приема руководителем соответствующего подразделения для получения более полной информации по вопросам, затрагивающим  права и законные интересы заявителя.
В случае отказа в принятии сообщения (заявления) о склонении к совершению коррупционного правонарушения гражданин имеете право обжаловать эти незаконные действия в вышестоящих инстанциях (районных, областных, республиканских, федеральных), а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов в генеральную прокуратуру Российской Федерации, осуществляющую прокурорский надзор за деятельностью правоохранительных органов и силовых структур.
В случае отсутствия реагирования на обращения в правоохранительные органы гражданин может: 
· обратиться с жалобой в районный суд;
· сообщить об этом уполномоченному по правам человека в Вологодской области (160000, г. Вологда, ул. Пушкинская, д.20, каб.3 т. (8172) 562319,    e-mail:  vologda-ombudsman@yandex.ru );
· в комиссию Общественной палаты Российской Федерации по общественному контролю за правоохранительными органами, силовыми структурами и реформированием судебно-правовой системы (г. Москва, Миусская пл., дом 7, строение 1).














